OEMA A 15967
Tn ypovikn otyun to = 0 cdpo palog My = 0,4 kg Barietor opldvtia pe toydTo HETPOV
v1=30mM/s amd vyoc 160 M and 10 £dapoc. Tavtoypova amd t0 E60pOc PAMAETAL KOTAKOPLQO.
TPOG TaL EMAVO Eva de0TEPO cmdpo pnalac M= 0,1 kg pe taydtnto pétpov ve = 40 m/s. Otav to My
QTAcEL OTO UEYIOTO VYOG TNG TPOYWG TOv, To 000 CAOUNTA GLYKPOVOVTIOL TANCTIKA. Na
VTOAOYICETE:
A1) To péy1ot0 Hyog oL PTAVEL TO My Kot T XPOVIKT otryun th g kpodong.

Movaodes 6
A2) Tnv taydnto tov couatog My (oe pétpo katl katevBuvon, vroloyilovtag tn ywvio wOL
oynuatiCet To dtdvoopa TS ToHTNTAG TOV COUOTOS My pe Tov 0p1lovTio AEova) TN YPOVIKN CTLYUN
ty.

Movaodes 6
A3) Na amodeiEete OTL TN XPOVIKN GTIYUN TOL TO GO LALAG My PTAVEL GTO UEYIGTO VYOG TOV, TO
ocopo My Bpioketon emiong 6to 1010 VYOG,

Movadodeg 6
A4) Tnv TaydTTO TOV CLECOUUTOHATOS (68 HETPO Kol KatevOvVEN, voloyilovTag Tn Yovio ToL
oynuatiCel To SIAVLGHA TNG TOYVTNTOS TOV GCLGCMOUATMOUOTOS LE TOV OPLOVTIO AEOVA) AUECHS UETA
NV Kpovo.

Movaodeg 7
Atveton n gmtdyvvon g Papvtnrog oty emedvela g yng g = 10 m/s>. H ovTicTaon TOL aEpa

Bewpeitar apeintéa.



OEMA A 15974
"Evag E0Avog otoyog palag M =5 kg Bpioketar axivntog og Aeio opilovtio ddmedo. BAnua palaog
m=0,1kg Afyo mpwv v kpovon pe 10 610)0, €Yl oplovTIO TPOG TO deEIE TaYVTNTO PE UETPO
200 m/s. To PAqua domepvd o 6t0x0 Kot €épyetarl amd avtdv pe opllovTio TaybLTTO UETPOL
100 m/s, opdppomn TG OPYLKNG TOV TOYVTITOC.
A1) No Bpebel n TodTo TV 01010 0TOKTA 0 6TOYOG AUEGMS LETA TN GVYKPOLOT).

Movaodeg 6
A2) Na Bpebel 10 mocd ™G KIvNTIKNG evEPYELOG OV peTatpdmnke o Bepuodtnta €& outiog e
GLYKPOVGEMC.

Movadeg 6
YroBétovpe 0Tl Ot SVVAUES TOV OVOTTUGGOVTOL UETAED TOL GTOYOV Kol TOV PANUOTOC, OTOV TO
BAfua dtamepvd To 6TdHY0, gfvar xpovikd oTabepés.
A3) Av o ypovog mov ypetdotnke To PANUa va dromepdoet to otodyo givor At = 0,01 s, va Bpeite to
HETPO TNG dVVOUNG TOL aoKeiTol amd To PANUA 6TO GTOYO.

Movadodeg 6
A4) O o16y06 Ppioketar oty akpn evog tpamellov, omodte petd TV Kpovor| ektelel opiloviia Boin.
Otav 0 616Y0G TEPTEL GTO OAMEDO, TOTE TO UETPO TNG TAXVTNTAG TOL €lvan duTAdGto amd To HETPO
™G TOOTNTOG OV EYEL APESMG UETA TN GVYKPOLGN ToL pe 1o PAnua. Na Bpebel to vyog tov
tponeClov.

Movaodeg 7

m

g

Atveton n emtdyvvon g Papvntag oy emeavewn g yng g =10



OEMA A 15985
O xannuig ™ ¢uowis oG oxoMs @—w (ML
aflOUaTIKOV  TOL  oTpoTOL  Bétel  éva Tl
TPOPANUO CYETIKA HE TO MG Ol POITNTEG, I

aElomoIOVTOC TIS YVMOELS TOLG Omd  TO h

paonua, o propovoay vo VTOAOYIGOVY TNV N
ToYOTNTO 0 TOV PANUOTOS EVOC TGTOAL0D. O \
KaONYNTAG LTOGEIKVIEL GTOVG QPOLTNTES TNV

e

mopokdato owdwkacio: To PAquo palog m < X >

< »

ekto&ebeTan oplovTIOL Kot GOMVAVETOL 68 éva Koppdtt EbAov, pnalag M, mov woppomnel erevBepo
oTNV KOpLOY1N €vOg otvAov Dyovug h. Ot paleg m ko M petpavral pe {hyon kot to Vyog h petpdron
pe petpotowvia. To cvooopdTopa apécmg PETd TV Kpovor ektehel oplloviio foAr Kot yTumdet
010 £000p0¢ og oplLovTia amdotact X and TN PAon Tov GTOAOL, AENVOVTOS £voL CTULAOL GTO YMUA
®ote va givol duvatn 1 HETpNon avTng TS amdctaong X. Ot ortnTég Ekavay Tn dlodtkacio Kot Tig
LETPNGEIC TTOL TOLG VTEdeIEe o kabnyntg toug kot Bpnikav i tiwéc m = 0,1 kg, M = 1,9 kg,
h=5m kot X =10 m. Aappdavovtac vadyn T TPONYOOLUEVES TIUES TV UeYEDDY oL peTpHOnKay
a0 TOLG POLTNTEG, KO BEPAOVTOG TNV AVTIGTOCT) TOL AP AUEANTEN, VO VTOAOYIGETE!
A1) To ypovikd S1GoTNUO TOL TEPACE GO TNV CGTIYU TNG KPOLONG UEXPL TO GLUGCMUATOUN VO
ayyi&el 1o £€60a.00G.

Movadeg 6
A2) To pétpo g opldvtiag taydmrag V v onoio anéKTNGE TO CLGCOUATONO OUECHOS LETE TNV
KpovoT.

Movadeg 6
A3) To pétpo g todnTag o Tov PANpaTog TPy cENVvmbel 6to EVAo.

Movadeg 6
A4) Tnv andAeln TNG UNYOVIKNG EVEPYELNG TOL GLGTNLLATOG PANUA-EVAO KOTA TNV KPOVOT).

Movaoeg 7
Atveton ) emréyyvvon g Papvnrag oty emedaveo g Mg g = 10m/s?.



OEMA A 15989
‘Evag &oAwvog «dPog palog M = 1 kg _—

GOPPOTEL GTNV GAKPN TG TAPATCAS GTO
onueio O gvog kmpiov K1 vyovg 40 m.

Kdamow otiyun, mov t Oewpodue wg

apyn Hétpnong tov ypévov t = 0, éva 40m A

pmpa pélag m = 0,1 kg, to omoio T
, , : , K2 20m

Kweiton pe oplldvtio toydTo pHéETpov

«—— 20m —»
v1 = 200 m/s, dwmepva axkoploio. TovV ‘

KOPo wor e&épyetar amd ovTOV  pE

optZovtia TayhTnTa LETPOV 2, VA 0 KOPOG amoktd opilovtia tayvrta pétpov V. O kdPog exteiet
ot ovvéyela oplovtia BoAn Kot KaBdg kiveitar cvvavid éva kmmpo K2 vyovg 20m, omndte
TPOCKPOVEL 6T0 onueio A g tapdrcog, mov eivar 10 mAnciéotepo onpeio g oto ktpo K1. Ta
Kmpa angyovv 20m, 6rw¢ eaiverar 6to oynuo. No vroloyiotovv:

A1) 1 ypoviKn GTiyun g TpOGKPOLGNS TOL KVPOV G6TO onpeio A,

Movaodes 6
A2) 10 pétpo V g todTos Tov KOPov apécms HETA T StEAELGOT TOL PANLOTOC,

Movaodeg 6
A3) 10 pétpo g TavTNTOS TOL KOPOL TPV aKPIPADS TPOGKPOVGEL GTO oNEio A,

Movaodes 6

A4) N amOAEW TNG UNYOVIKNG EVEPYELNG TOL CLOTNUOTOS PANUA-KVPOG Kotd TN SéAevon TOL
BAnpatog amd tov kvpo.

Movaoeg 7

Atvovton 1 emtdyvvon g PapvnTog oty emedvela g Ing g = 10m/s kat 6t N avticToon Tov

aépa Oempeitor apeAntéa.



OEMA A 15992
‘Eva &Awvo kipotio palog M = 20 kg Ppioketoar okivinito otnv akpn ¢ Tapdtoag €vog
ovpavo&votn M omoia Ppicketor o Vyog H = 80 M mévew amd 10 0pilovTio £60¢poc, OTWS PpaiveTot

010 mopakat® oyfuo. ‘Eva PAquo palag m = 500 g, mov kwveitor pe opilovtia ToydTnTo. LETPOL
m , , , . . , . ,

v =200 —, ovykpoveTal e T0 akivnto KIBMTIO, TO dromepvd Kot eEEPYETOL O’ AVTO HE TOHTNTO
S

U, TOL €yl PETPO VTOOWMAGGIO TG ToLTNTOS U . APESMG HETE TN KPOVGN Kol To dVO GOHOTO
(EvAwvo kipdTio kot PAnua), ektedovv opldvTio Born.

v M

e [

B e

Optlovtio €dapog

A1) Na vroAoyicete v ToydTnTa T0L KIPOTIOL OUECHG HETA TNV KPOVOT).

Movadeg 6
A2) Noa vmoloyicete 1 Beppdmra mov aneievbepdbnke oto mepPaiiov AdY® TG KPovoNs Tov
BAnpatog pe 1o KiPaTio.

Movadeg 6
A3) Av vrmobBécete OTL M ypOVIKN SudpkelL TG Kivnong tov PAnuatog péco oto KIP®TIo etvon
At= 0,1 s, va vrohoyicete T péon dvvaun F , mov 8&xOnke To PALO amd To KIPDTIO.

Movaoeg 7
To kifdT0 dALG Kot To PANpa petd v opildvia PoAn Tov £KTEAOVV, TEPTOVY GTO £00POG GTO
onueto A xon B avtictoyo.
A4) Na vroroyicete v andotacn AB.

Movadeg 6
Atvovton 1 emitdyvvon g Papdrog oty empdvelo g I'mg g= 10 — Kou 6t1 KoTd TIg KIVAGELG
S

TOV COUATOV 0e®PoDLE UNOEVIKT TV AVTIGTOCT) TOV AEPA.



OEMA A 15995
‘Eva &0Awvo kifotio palag M = 1,95 kg Bpioketatl akivnto otnv GKpn KATOKOPLONG XopEopos M
omoia Ppioketon oe Vyog H = 45 m, mdve amd v emedvele e Bdlaccos, Onwe aivetal 6To

nopakato oynuo. BAquo palog m = 50 g, mov kiveiton pe oploévrtia tayvnta v = 100 m,
S

OLYKPOVETOL UE TO OKIVITO KIPOTIO KOl GONVAOVETOL G’ OVTO. XTI GULVEYXELN, TO GUCCMUATMO
KIPOTIO-ANUO TOV dnovpyeital, ekteel opilldvtio foAn pe TV TayOTNTO TOL OMEKTNGE Ko

TEPTEL TPOG TNV BdAacoa apécws petd v kpovon. Nao vToloyiceTe:

Odrocca

A1) Tnv todmTo Vs TOU GLECOUATONNTOS KIBMTIO-PANLO AUES®S HETE TV Kpovon).

Movadeg 6
A2) Tnv andAelo TNG KIVITIKNG EVEPYELONG TOV GUGTHHOTOS KIBMOTIO-PANH0 AOY® TS KPOLGNG.

Movaoeg 7
A3) To xp6vo mov dapkel 1 KEO0OOS TOL CLGGMOUATAOUATOS, LEYPL AVTO VAL PTAGEL GTNV EMLPAVELQ
¢ OdAacoag.

Movadeg 6
A4) Tnyv péyiom opildvtia amdotaon S, mov Ha davdcel To cusoopatopa (BEANVEKES), PTdvovTog
oTNV EMEAVELD TNG BAAAGGOC.

Movadeg 6

m
Aiveton n emitdyovon g Papdnrag oty emedveio mg Mg g = 10 — ko 611 Katd v Kivnon
S

TOV GLCCOUATOUATOS KIPOTIO-BANH Be®podUE TNV aVTIGTACT OO TOV 0EPA UNOEVIKT.



OEMA A 16001

To 2014 n tevviotplo Sabine Lisicki ékave éva
v
oepPic oto0 omoio M umdra €pvye omd TNV >
pokéTo pe tayvTnTo. vo = 58 M/s. H tayvtnta hy h,

avt  €lvor M PEYOADTEPN  KOTOYEYPOUUEVN

A
v

d

TOYOTNTO Y10, TIC Yuvaikeg Teviotpleg. To pmaidit
oV T€VIG Cuyiler 60 g Kot 0 xpOVOS ETAPNC TOL UE TNV PAKETA TaY S MS.
OewpoVLe OTL TPV YTLINGEL 1) POKETO TO UTAAAKL TOV TEVIC ElYE OTUYOi0 TayOTNTO UNOEY Kot OTL 1
TEMKT TOL TayvTNTA NTOY 0plLovTia. No vToAoyicETE:!
A1) T petafoin Tng OpUNG OTO UITOAAKL,

Movadodecs
A2) T péom dOvopn mov dEXTNKE TO UTAAGKL AO TNV POKETA,

Movadech
A3) v gpamtopévn g Yoviag mov oynuatilel n ToayxdTTo TNG UIOANG LE TNV KATOKOPLOO OTOV M
UTTOAO TUTTAEL GTO £301POG,

Movaodes7
Ortov n teviotpla yOaNGE TO prokdxt aneiye and to diytv andctoon d= 17,4 m kot o Vyog amd 10
onoio &gkivnoe v Kivinor tov to pumoddkt nrav hy=2 m. To diytv &xet Dyog hy=1 m.
A4) Na vroAoyicete og OG0 VYOS TAV® 0o TO diyTL TEPUCE TO UTAAAKL.

MovadegT

[Ma toug vroAoyio oG va Bewpnoete 0TL | emTdyvvon g Papdtntag oy empdvelo e I'mg etvan

g= 10 m/s? ko vI0 = 7.



OEMA A 16010

"Evag pkpog Eolvog koPog pnalag M = 30 g npepel apyikd oto dkpo A Tov TAYKOL TOV GYOAKOD
gpyaoctnpiov, mov &yet dYyoc h = 0,8 M amd 10 opldvtio ddmedo. Extofevovpe éva koppdtt
mhaotelivng pdlag m = 10 g dote va cvykpovotel pe opidvtio tayvnta U, pe tov EVAvo kofo. H
KpoVOoT €lval TAAGTIKT Ko QUESMG LETA TO GLGCMOUATOUO EKTEAEL 0p1lovTIa BoAr|. TO cucoOUATON

éneoe 610 AT o oplovtia andotacn S= 0,8 m and to onueio Poing.

7 o= [

A1) Na vroAoyicete v opllOvTia ToyVOTNTO TOV GLCCOUATOUATOS AUEGMOG LETA TNV KPOLGT).

Movaodeg 6
A2) TTotwo 1 TodTNTA Uy PE TNV OTI010. GLYKPOVOTNKE 1 TAAGTEAIVY pE TO EOAVO GO0,

Movadec 5
A3) Noa vroAoyicete TV amdAELD, KIVITIKNG EVEPYELNG Y10 TO GVOTNUA TAAGTEAIVI-EOAIVOG KOBOG AOY®
™G KPOVOTG.

Movaodes 6
A4) "Evag coppadntic oag woyvpiletal, mog «&ide» 0TL 10 cvecopdtopa £rece Vo yovia ¢ = 45° og
pog 10 matopa. Opme eivar moAd dvokoro va petpndel dueco m yovio ovty yuo va eleyyBel o
oyVPIoUOG Tov. Me Ta dedopéva Tov Exete, vo  avamtuSte Kamola dAAN pnéBodo yio va eEAEYEETE TOV
Topanave wyvuptopo. Ilowo and ta endpeva coumepdcpata eival ovTd 6TO OO0 KOTUANYETE;
a. ¢ =45°, B. ¢ <45°, Y. ¢ > 45°

Movadeg 8
Noa Oewproete apeAnTEES OTOIECONTOTE AVTIGTAGELS N TPPES Kot OTL 1) EMTAYLVON TNG PapLTNTG EXEL

T g =10 m/s”. Emmhéov Siveton dtt 8(p450 =1



OEMA A 16015
Yopo palag My = 4 kg kwveitar  pe opldvtia toxdTa pétpov v = 2,5 mM/s og Aegio opilovtio
ddmedo mov PBpioketar oe Vyog H mave amd 10 £€60¢poc. To chpo cuykpovETAl TAAGTIKA LE
akivnto copa mov Ppioketon oty idwo gvbeio, udlag my = 6 kg. H ypovikn didpkeia thg kKpovong
Oewpeiton apeAntéo. ApESMG LETA TNV KPOVOT, TO GLCCOUATOMN gyKatoAeinel To opildvtio
d4medo Kot TPOoKPovEL 6To £d0poc oe opdvtia andotacn S = 0,4 M and 10 onueio moOv TO
EYKOTEAENYE.
A1) No vtoAoYIGETE TV KIWWNTIKY] EVEPYELN TOV GLCOOUATMIOTOG.

Movaodeg 6
A2) Na Bpebei 10 Hyog H.

Movadeg 6
A3) Na Bpebei o puOudc e Tov onoio petafdAietar 1 opuUr TOV CLUGCOUATAOUOTOS KATH T
SUIPKELDL TNG TTAOGNS TOV.

Movadeg 5
A4) No Bpebel n TayvTa TV £npens va £YEL TO GOUO M, HOTE TO GLGCMUATMOUO VO PTAGEL GTO
£00upoc, Eyovtag tayvTnTo uétpov v =5m/s.

Movadeg 8

H avtictaon tov aépa Bewpeitar apeAntéa Kot n emrdyvvon g Papdtrag xet yuy g = 10 m/s”.




OEMA A 16084
Muwpn opaipa palag m = 300 g ivor tomoBetnpévn

m. m
Ve Gg KATOKOPLEO GTOAO peyahov Vyouvg H otig Y ap>?
R REN -
EYKATOOTAGES HWOG  KEPALOG — TNAEMKOLVOVIDV. 7 N\ T
/7 \
—_ ‘ , ; ’ ; ’ \ H
— \
Hoevika o Ekpnén yopiler ™ oeaipa ce 00 ; 3
r 4 r 4 l \
Koppdtio mov @edyouv oe opilovria devbuvon Al ' B
»
apéomg petd v €kpnén. Ot pélec tov dvo < N > |

KOUUOTIOV €lvol My kow NMp, Yoo TIG Omoieg 1oyvEL

My = 2my.

Ta oV0 koppdtio My, Mp, ektehovv oplovtieg Poréc kot TEPTOVY 01O OPLOVTIIO JATEDO TOL
Bpioketar otn Pdon Tov 6TOAOVL, HETA Ao ¥pOVO 3 S amd TN oTIyU TG EKpNENG, ota onueion A Kot
B avtictoya, mov anéyovv peta&y tovg D = 180 m, dnwc @aivetor kot 6to oynpa. No vToAoyiGETE:

A1) To vyog Tov 6THAOV.

Movaoeg 4
A2) Ta péTpo. TV ToYLTHTOV TOL EXOVV T dVO KOUUATLO, OUECHS LETA TNV EKPNEN.

Movadeg 9
A3) Tnv andcotact HETOED TV V0 KOUUOTIOV HETE omd 2 S amd T oTiypn g ékpnéne.

Movadeg 6
A4) Tnyv evépyela mov elevBepdbnke Adym tng Expnéng.

Movadeg 6

Atveton 0 pétpo g emtdyvvong Papvtntoc g= 10 m/s” ko 6Tl ot OVTIOTAGELS OO TOV aEPOl

ayvoovvTal.



OEMA A 16100
Mia petodkn ogaipa palog my = 0,5 kg kwveiton mpog ta 6e€1d otnv opilovtia empaveln, evog
Agiov tpamellov pe tayvTnTa, uETpov v = 2 M/S. Zvykpovetotl pe GAAN cpaipa palog My = 1,5 kg
mov Ppioketon oty GKpn Tov TPAmellON Kol EMIGTPEQPEL UE TOXVTNTO HETPOV v3 = 1 mM/S kat

katevbuvong avtifeng amd v apyikn katevBovvon Kivnong.

Al) No Bpsﬂsi_to HETPO NG TayOTNTOG D2 OV Bl Aokt GEL 1| GQaipa Ldlag My LETA TNV KPOVOT).
Movaodeg 6
H ooaipa palag my exterel opldvrtio BoAr.
A2) Na Bpebel n ypoviky otrypn tp Kotd v omoia To péTpo ¢ opldvtiog petatdmong givon ico
LLE TO HETPO TNG KATAKOPLONG LETATOTIONG.
Movadodeg 6
A3) Na Bpebei n péylot opilovrio amdotoon (Pelnvekés) oy omoia @Tavel N oeaipo OtV
ovvavtd o oplidvTio damedo, av o Hyog Tov TpameClov and to damedo eivar h = 0,8 m, kabm¢ Kot
TO LETPO NG TAXVTNTAG v PE TNV omoia PBAveL | ceaipa 6To £30(OG.
Movaoeg 6
A4) Xe ot ypovikh oTiypd tr 1) TodTTe TS SRaipac mov ektelel opllovTia Porn ivor vav2 ;
Movaoeg 7

Atveton ) emtdyvvon g Papvtag g = 10 m/s>. H avtiotoon Tov aépa Bewpeitan oapeAnTéa.



O®EMA A 16103
Yopo patog M =5 kg PBpioketor oty dxpn evog emimiov vyovg H = 1,8 m énwg eaivetal oto
oyfua mov akoAovdel. Eva PAqua pnadlog m= 200 g kveiton pe oprldvtio toyvnra V = 200 m/s kot

damepvd to odpa M axapiaio, eepyduevo pe todnta o = 50 m/s.

A1) Yrnohoyiote TV Toy0TNTO 0o TOL B0 AMOKTNOEL AUECHS HETE TN ddtpnomn To codpa M.

Movaodes 6
A2) YROAOYIoTE TNV OMMOAEL UNYOVIKNG EVEPYELNG KT TNV d1dTpnon Tov cmdpatog M amd to m.

Movadodeg 6
A3) Mg 11 ypovikn| dapopd Ba pBAcovV 6To £00p0g T OVO GOUATE; YTOAOYIGTE TNV dL0POPE TV
optlOVTIOV ATOGTACEWMY GTIS OTOIEG TO VO GOUATA B0 GUVAVTIICOVY TO £60.POG.

Movaoeg 6
A4) Kdmowo ypovikn otryun tp n Kivntikn evépyela tov oopatoc M givar 1,25 gopég peyoldtepn
Ao TNV KnTikn evépyeta tov cadpatog M apéome petd m owdtpnon. Ymoloyiote T cuyKekpévn
YPOVIKN GTLYUN).

Movaoeg 7



